

### 无巧不成书——偷来摩托藏小巷 偶遇失主撒腿跑

□快报讯 (记者 孙玉春) 前晚10点钟,南京集庆路83号一家修车铺门口两辆摩托车被盗,小偷费尽心机将车子藏到了巷子里面,准备用面包车拖走,却被回家的老板娘撞见了。

前晚记者赶到距离修车铺不远的一条巷子里面,一辆面包车被很多人围在中间。司机称,他是菜场卖菜的,前晚两个人出100元约他拖东西,他不知道对方竟然是让他拖偷来的摩托车。

据这家摩托修理店的老板郑某介绍,由于店里的车子比较多,一些车子就摆到了距离门口比较远的地方,也没有上锁。后来这辆面包车过来问修补轮胎的事,不知不觉两辆价值8000元的崭新摩托车就不见了。他发现后,发动10多个人到处寻找,不料妻子先发现了被盗车。原来郑某的妻子从外面回家,磨盘街37号是必经之地,她一眼瞅见一辆停着的摩托车很像自己店里的,正好两个人过来推车,她便询问他们,结果两人掉头就跑,她连忙大喊“抓小偷”,其他人闻声赶到,在附近堵住了一辆可疑面包车,从车上发现了另一辆被盗车。

(钱先生爆料奖70元)

### 要快不要命——铁路护栏被扒掉 人来人往险情多

□快报讯 (记者 薛林) 昨天上午,记者路过宁芜铁路牌楼段时,一个高约3米的铁丝网护栏被扒开一个缺口。两名妇女抱着一个小孩,从缺口处穿越铁轨,刚下到路基没几秒,一列货车疾驰而过,让人直冒冷汗。

据附近居民称,牌楼铁路边原先是一个道口,由于人来车往较多,经常发生堵车,火车无法正常运行。之后,铁路部门取消了牌楼道口,并设置防护栏。但前不久,不知是什么人,竟将铁护栏扒开一个缺口,强行从缺口穿过铁路。此前,曾有一名男子,抱着一个才几个月大的儿子,穿越铁轨时,被一列火车撞飞后,落到几十米以外的水塘边,父子俩当场死亡。

上海铁路局南京办事处有关人士告诉记者,去年,沪宁线和宁芜线相继提速,为了以防发生路基伤亡事故的发生,铁路部门专门制做了一批铁护栏、木护栏和水泥护栏,安放在一些较容易出现事故和无人道口附近。但据不完全统计,仅宁芜铁路牌楼到中华门的铁路,缺口竟达10多处,有的护栏损坏十分严重。

### 撞人想逃跑,六旬民工一把扒住车窗

# 肇事轿车 拖着人一路狂飙



被撞男子伤势不太严重

■快报记者 孙玉春 文/摄

前晚9点30分左右,一辆白色桑塔纳轿车在江苏省人民医院门前的广州路上上演“疯狂飙车”,在撞倒一位准备过马路的行人后,又将一名阻止其逃跑的六旬民工吊在车窗上一路拖行40米,在将民工从车上甩下后,轿车逃窜至鼓楼广场附近最终被民警截获。



### 肇事轿车拖着人狂飙

“两个男的走在斑马线上,突然一辆白色桑塔纳轿车就开过来撞倒了前面的那个人!”目击者陈先生向记者描述事故发生时的情况。陈先生称,当时那辆轿车从清凉门方向开过来,在斑马线前面不远处是公交车站,突然不知怎么的,轿车一个弧线绕过正在上下客的317路公交车外侧划到了路边,然后紧急刹车,“我们再看,轿车撞上了一个人,但伤势好像不重。”

车子停下来后,司机并没有下车察看。突然,轿车的车头开始往快车道上拐,车子又启动了!另一位目击者说,跟在被撞男子后面还有一个男子,年纪蛮大的,“看到车子要跑,那个老头反应快得很,突然一个蛙跳扑了上去,一下子扒住了摇开的轿车左侧后车窗。当时我们都看呆了!”

陈先生称,司机显然也看到后面扒在车窗上的人,可是司机不但没有减速停车,反而越开越快,“可能是为了把人甩下来,车子竟然走起了S形,连绕两个S形弯,狂奔了40多米,那个人终于被甩了下来!”将人甩掉后,轿车绝尘而去。陈先生称,当时的情况很危险,如果对面有车子过来的话,很可能会将被撞男子撞死。另外,有目击者说,司机像是喝了酒。

### “司机想掰开我的手”

陈先生随即拨打了110报警。“当时现场有很多人,大家群情激愤。”陈先生称,当时两位骑车的老人立即朝着轿车追过去看车牌号。另外那辆在上下客的317路公交车司机许师傅也看清了车牌号,并向交警提供了情况。

由于事发地点位于江苏省人民医院门口,两名伤者随即被送进医院治疗。记者在医院拍片室看到,两名伤者头发都已灰白,穿的都很破旧而且沾满泥土。其中被撞的那位神志不太清醒,只是不停在担架床上呻吟,手臂上伤口还在出血。

随后记者见到了扒车的胡某,胡某自称是连云港人,今年61岁,目前在禄口镇的南京国际小商品城工地打工。胡某说,当时他和老乡朱某风尘仆仆地从禄口赶来,准备到省人民医院看望打工受伤的小儿子,正要过马路,朱某就在斑马线上被车撞倒了,他发现车子要跑,就跑过来拉着车门跟驾驶员说:“人睡在地上,你要赶快给人看啊!”可是司机不听,反而掰他的手,同时加大了油门,“我实在支持不住了,就摔了下来。其实我当时想着车子应该会停下来,可没想到司机太狠心了!”

经过诊断,胡某浑身多处软组织挫伤,头部伤势尚待观察。

### 司机可能要判3年刑期

昨天记者从交警五大队了解到,肇事车苏AX0538当晚在鼓楼广场附近被民警截获,目前肇事车主涉嫌肇事逃逸正在接受调查。据当时现场处理的交警称,驾驶员的这一疯狂举动可能给自己带来三年刑期。至于群众反映驾驶员可能喝了酒,目前尚没有结论出来。

### 该清出的清出,该调离的调离 玄武湖公园严查责任人

□快报讯 (记者 顾元森) 昨天,快报报道了玄武湖公园“黄牛”活动猖獗一事,此事引起了有关部门高度重视,昨天上午,玄武湖公园管理处约见记者,表示已经处罚了相关责任人,并将对此事做进一步调查。

玄武湖公园管理处办公室王主任表示,公园看到快报的报道后,非常重视,对报道中涉及的公园内卖水的摊主,公园立即将其清出公园,不准其再在公园内经营。由于公园大门外的卖胶卷摊位不属于公园管理,公园将会同当地街道一起,对此进

行清理整顿。

王主任介绍,游客必须买门票入园,任何人也无权利用手中的权力中饱私囊。对于涉嫌为“黄牛”提供便利的公园工作人员,公园将会做进一步调查,查实后会将其调离检票工作岗位,如果查明情节严重,公园将会对其做出停职待岗处罚。王主任代表玄武湖公园管理处感谢快报的舆论监督,并表示,下一步如广大游客发现该公园仍有“黄牛”等违规行为,可向公园管理处反映,有关部门将会进行及时查处,保障广大游客正当、公平游园。

### 楼下失火 老人直喊救命

饭店“违建”起火,居民说担心的事终于发生了

□快报讯 (记者 薛林) 昨天下午,南京市长虹路389号一居民楼下的餐厅后场起火,经过消防队员的奋力扑救,大火在半个小时后得到控制,所幸没有人员伤亡。

昨天下午3点半左右,记者在现场看到,3辆消防车已赶来,失火的“志海”餐厅位于一居民楼下,周围有数百人围观,只见餐厅里窜出滚滚浓烟,后场平房顶部火苗直蹿,有五米高。由于平房内存有4只1米多高的液化气罐,为了防止爆炸,五六名消防队员端着两个水枪,给液化气罐降温。同时,另一组消防队员带着铁钩,爬上平房顶部,掀掉石棉瓦,配合地面消防队员扑救。突然,平房里传出“轰”的一声巨响,液化气罐泄漏发生了爆炸,紧接着一个巨大的火球从屋顶蹿出,一股浓浓的液化气味蔓延开来,吓得围观群众纷纷躲闪,一只“凑热闹”的小花猫被液化气呛得抬不起头来。赶到的民警迅速疏散围观人群。

为了迅速控制液化气泄漏,消防队员迅速找来餐厅老板询问液化气罐的来源,并要求餐厅老板与液化气罐的厂家联系,叫他们迅速过来,更换阀门。10分钟后,厂家一名工作人员带着五六个阀门赶到现场,将4个泄漏的液化气罐堵住。

“志海”餐厅边上的“好人



抢出的气罐3年未年检

缘饭店”老板罗某,呆呆地站在刚从自家饭店里抢出的7个液化气罐旁,她告诉记者:“下午3点多,我在饭店里干活,突然看到‘志海’餐厅后场起火,我赶紧跑到对面三楼,叫‘志海’餐厅女老板过来。等我回来时,火已烧了起来,这时我和邻居拨打119报警。”

在火灾现场不远处,坐着一名老妪,她的双手不停地颤抖。“这个老太今年82岁了,独居在志海餐厅上面的二楼,看到楼下失火后,她连喊救命,最后在邻居的帮助下,才被扶到楼下。”附近的老大妈告诉记者,楼下开的几家饭店,让他们整天提心吊胆。

据附近的居民称,“志海”餐厅后场全是违章搭建,面积有几十个平方米,其它一些饭店也纷纷效仿,而建邺区有关部门从没有管过,他们认为长虹路失火的小区,属于三不管地方。



消防队员给屋内的液化气罐降温 快报记者 薛林 摄

■经北京奥组委授权 ■国家邮政局批准 ■北京市邮票公司发行

# 普天同乐贺国庆 福娃团圆庆佳节

## 首套“奥运全家福”个性化大版票隆重上市

纪念奥运倒计时2周年



- ★奥运会会徽与奥运吉祥物“福娃”首度完美结合
- ★2008奥运会38个运动项目在同一版邮票上
- ★奥运史上超大版邮票
- ★全球限量发行 极具收藏价值 升值潜力巨大
- ★免费送货 货到付款



节日送礼 最佳选择



固定电话拨打全国免费订购电话 800-810-9962  
手机用户及未开通800地区 010-65383388  
网络订购平台 www.bsccpn.com